

Над мудростью воскресений гудят колокола.
Нам в солнечный день весенней весть благая пришла.
В торжественном мерном пении, при свете больших лампад
Светлому Воскресению нет никаких преград.
Над куполами храмов горит православный крест,
Сегодня Всевышний с нами – сегодня Христос воскрес!
Крашенное яичко, кулич – новой жизни хлеб,
Жизни земной частичка, символ духовных скреп.
Льётся молитва батюшки свежей струей с небес:
«Чуешь, как сердцу радостно?! Чуешь, Христос воскрес!»

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

Зелёный май, девятый день, – мы празднуем Победу снова... Да, совсем скоро в наших садах зацветёт сирень и вишня. А мы в очередной раз поздравляем активистов Нижегородской областной организации ВОИ с юбилейными датами и днями рождения!

Итак: принимает солнечные тёплые поздравления с юбилеем от родственников, друзей и коллег в этом месяце **Светлана Юрьевна Иванова**, председатель Большеболдинской РО ВОИ! Неумолима труженица, многие годы она отдаёт много сил и стараний для создания благополучия своего коллектива. Чуткая, внимательная и отзывчивая женщина, – так характеризует её коллеги по работе.

Уважаемая Светлана Юрьевна! Пусть множатся ваши добрые дела и начинания. Крепкого Вам здоровья и счастья в жизни!

Её очень любят и ценят земляки в родном Сосновском районе. Общественная жизнь в этой сельской сказочной глубинке буквально бурлит и зашкаливает от множества добрых дел. Перечислить даже малую толику всего невозможно в небольшом поздравлении **Алевтине Васильевне Одиноквой**. Реализация в жизнь невероятно интересных и полезных для сельчан проектов и грантов идёт по нарастающей. А сколько их ещё будет впереди, ведь жизнь продолжается. Творческая, целеустремлённая личность, настоящий лидер, она уверенно ведёт свой дружный коллектив к новым победам.

Дорогая Алевтина Васильевна, низкий Вам поклон, доброго здоровья, любви и благополучия на радость людям. Живите долго и счастливо!

Отмечает в мае славную юбилейную дату и эта удивительно добросердечная, милая женщина – бессменный председатель Выксунской городской организации, член президиума НОО ОО «ВОИ» **Нина Васильевна Зайцева**! Очень ответственная, приветливая и внимательная к людям, обладающая целеустремлённым, твёрдым характером. Во всех мероприятиях она всегда впереди. Заводила, запевала. И при том – такая талантливая личность: замечательно сочиняет стихи, пишет прозу, умеет играть на баяне, хороша спортсменка и очень надёжный и преданный друг. Благодаря её кипучей энергии выксунцы добиваются высоких результатов в соревновании.

Хочется пожелать Нине Васильевне всего самого доброго, солнечного, успешного и долголетия!

Отмечают скоро свои дни рождения сразу два руководителя предприятий ВОИ. **Владимир Валерьевич Яблоков**, директор Лукояновского ООО «Бытовик» и **Юрий Николаевич Бородин**, директор ООО «Электроник» из Заволжья. Оба опытные хозяйственники, хорошо знающие специфику своих производств. Пользуясь случаем, хочется от души пожелать им благополучия, удачи, счастья, душевных сил и новых успехов!

Автозаводская РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Альбину Яковлевну Константинову**, **Алексея Михайловича Серова** и **Веру Азарьевну Хламову**. Желаем побольше жизненной энергии, изо-

бия, процветания и успехов в любых начинаниях. Пусть в вашей жизни будет побольше приятных сюрпризов и надёжных друзей.

Спаская районная организация инвалидов поздравляет с днём рождения председателей первичных организаций **Зюю Васильевну Басову**, **Татьяну Павловну Карсакову**, **Марию Александровну Меркулову**. Желаем дорогим руководителям коллективов оптимизма, крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, удаче всегда и во всем.

Коллектив Арзамасской ГО ВОИ сердечно поздравляет своего лидера – председателя **Наталью Михайловну Шилову** с юбилейной датой. Для своего коллектива она не жалеет ни душевных сил, ни здоровья, ни времени. Искренне желаем Наталье Михайловне всего самого наилучшего: здоровья, бодрости духа, благополучия, удачи всегда и во всем.

Большемурашкинская РО ВОИ от всей души поздравляет своих юбиляров: председателя первичной организации **Валентину Кузьминичну Гузееву**, активную, внимательную, решающую проблемы инвалидов; **Наталью Юрьевну Белоусову** – активного члена ВОИ, участвовавшую во всех конкурсах областных и районных. *Желаем Вам чудесного юбилея! И радости в жизни всегда!*

*Пусть счастья, добра и веселья
Вам только прибавят года!*

А также правление организации поздравляет с днём рождения председателя первички пос. Советский **Татьяну Константиновну Алюшину** и желает ей крепкого здоровья, оптимизма, достатка в доме. Пусть всё, о чём мечтаешь, обязательно сбудется, а на душе всегда будет тепло, легко и спокойно.

Лысковская организация НОО ОО «ВОИ» поздравляет с днём рождения председателей первичных ячеек **Владимира Николаевича Жидова**, **Владимира Михайловича Сергеева**, **Надежду Алексеевну Смыслову**. Желаем новых творческих успехов, оптимизма, личного и семейного счастья, крепкого здоровья!

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Людмилу Владимировну Коновалову** и **Александрю Гурьевну Ганюшину**. Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи и радости, душевного тепла. Будьте всегда счастливы и любимы.

Коллектив Сокольской районной организации инвалидов с особым удовольствием поздравляет своих дорогих юбиляров: **Валентину Васильевну Фишер**, которой 8 мая исполнилось 75 лет. Восемь лет как она возглавляет первичку. Тактичная, очень внимательная, она взяла под своё крыло ещё и клуб ветеранов, где находит время на общение со своими подопечными, уважаемый человек.

В конце мая отмечает свой 70-летний юбилей **Лидия Андреевна Куваева**, председатель первички д. Коренево. Она работает совсем недавно, но люди с большим уважением отзываются о ней.

И ещё очень хочется назвать имена тех замечательных людей, наших активистов, у которых юбилеи прошли совсем недавно. Это **Вера Александровна Емельянова**, **Ираида Павловна Дурандина** и председатель КРК **Валентина Александровна Воеводина**.

Юбилей отметила супружеская пара **Касаткиных – Николай Владимирович и Зинаида Ивановна**. В любви и согласии они прожили полвека. Николай Владимирович – председатель первички в деревне Берёзово, Зинаида Ивановна во всём ему помощница. Приняла участие в конкурсной программе «Лицом к Победе» и её работу поместили в Книге Памяти «Бессмертный полк».

Поздравляем всех наших дорогих людей! Здоровья, счастья, мира и оптимизма на долгие годы.

Правление Воротынской РО ВОИ спешит поздравить майских именинниц, своих коллег, председателей первичных организаций ВОИ: **Анастасию Александровну Звереву** и **Галину Ивановну Козлову** – с юбилеями, а бухгалтера **Зюю Михайловну Смирнову** – с днём рождения! Желаем им крепкого здоровья, счастья и прекрасного настроения! Пусть рядом всегда будут любящие и верные люди, которые не устанут заряжать силами и отличным настроением! И побольше улыбок и приятных мгновений, чтобы жизнь была наполнена позитивом и ярким солнышком!

Володарская РО ВОИ поздравляет своих активистов: **Зинаиду Николаевну Елахову**, **Елену Сергеевну Бегунову**, **Валентину Анатольевну Фролову**, **Валентину Петровну Зайцеву**, **Оксану Геннадьевну Анисимову**, **Геннадия Михайловича Щаникова**, **Марию Ивановну Иванову**, **Юрия Васильевича Филимонова**, **Татьяну Владимировну Чернышёву**, **Майю Ивановну Боронец**, **Софью Константиновну Юровскую**, **Валентину Ивановну Закутскую**, **Наталью Петровну Карабасову**. Будьте здоровы, активны, позитивны. Веселитесь, улыбайтесь, не болеть вы постарайтесь!!!

В мае отмечают дни рождения председатели первичек Кулебакской ГО ВОИ **Ольга Игоревна Тулякова**, **Полина Ивановна Левчакова** и **Надежда Валентиновна Шалина**. Желаем нашим активистам новых успехов в работе, крепкого здоровья, жизненного тонуса и большого личного счастья!

Многочисленные друзья и коллеги по общественной работе Арзамасской районной организации ВОИ сердечно поздравляют с днём рождения председателей первичек **Александрю Алексеевну Маюрову** и **Людмилу Петровну Казаренкову**. Их очень ценят за внимательное отношение к людям, чуткость и понимание.

Свою юбилейную дату отмечает **Нина Анатольевна Щенникова**. Много лет она возглавляет коллектив. Умная, заботливая, сердечная, помогает своим подопечным словом и делом.

А желание им будет такое: пусть не затухает огонек добрых дел в ваших организациях. Счастья, здоровья и добра вам на долгие годы.

✓ Самое дорогое – общение

Горизонтальные СВЯЗИ

Нижегородскую областную организацию во Всероссийском обществе инвалидов все знают как одну из самых многочисленных, как сохранившую и развивающую большие производственные мощности. А ещё здесь кипит активная общественная жизнь, зрелищные мероприятия следуют одно за другим. Словом, некоторым российским регионам есть чему позавидовать.

Лучше, правда, не просто завидовать, замкнувшись в своём уголке, а дотошно изучать опыт и возможности, которыми пользуется НОО ОО «ВОИ». На региональном уровне так и происходит. Вспомним, что Эдуард Александрович Житухин является главой совета председателей организаций ВОИ по Приволжскому федеральному округу. И уж, конечно, соседи часто пытаются его, как добиваться хороших результатов в работе. А культурно-спортивный фестиваль «Дружба народов»? Это ведь не только праздничное мероприятие. Это и возможность поближе познакомиться с нижегородцами, увидеть своими глазами, как они трудятся и отдыхают. И на предыдущих таких фестивалях было гостей чуть ли не со всех областей, республик и краёв, а уж в этом году и того больше ожидается. То-то будет праздник в июле! С деловой составляющей — это обязательно.

Появление горизонтальных связей возможно и на уровне местных, районных организаций. Недавно о таком факте мне рассказала председатель Сормовской организации ВОИ Асия Абдуллоевна Парутова. Из Екатеринбурга в Нижний Новгород приехала навестить знакомых Елена Николаевна Обухова. В родном городе она является председателем районной организации общества инвалидов. И ей, конечно, захотелось узнать, как живётся сормовским инвалидам, какие заботы их волнуют. Нашла адрес и пришла познакомиться.

Необычную гостью приняли с распростёртыми объятиями. Слово за словом и, оказалось, что у Сормовской и Верх-Исетской районных организаций много общего. Екатеринбург – такой же промышленный центр, как и наш город. И тоже поделён на восемь районов, и по численности близок. И по проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья также сопоставим с нижегородским регионом. Члены организаций ВОИ, как правило, уже в очень пожитом возрасте. Членские взносы в Екатеринбурге много выше, чем здесь. И слава богу, что в обществе инвалидов находятся энтузиасты, которые хотят и умеют решать эти проблемы. Елена Николаевна внимательно слушала всё, что ей рассказывали сормовичи. В подарок получила альбомы и книги, которые выпущены Нижегородской областной организацией ВОИ. И сама поделилась опытом. Асия Абдуллоевна с благодарностью записала несколько адресов лечебных учреждений санаторного типа, которые назвала ей гостя. Недорогих по сравнению с другими заведениями. Асия Абдуллоевна уже успела проверить это, позвонив в одно из них.

Культурная программа, которую предложили екатеринбурженке, очень её впечатлила. Понравился весь Нижний Новгород, хотя и не оправившийся ещё после зимы. А один из вечеров скоротали в театре имени Владимира Степанова, с которым у Сормовской организации ВОИ очень тесные дружеские связи.

Последовало и приглашение в гости в Екатеринбург. Принято оно было с большой заинтересованностью. Сейчас сормовичи прорабатывают возможности обратного визита.

Светлана ИСАКОВА